

切实把省两会精神转化成为深化全方位转型 推动高质量发展的实际成效

丁小强主持召开市委常委会(扩大)会议暨市委理论学习中心组学习会议

运城晚报讯(记者 王文军)1月29日,市委书记丁小强主持召开五届市委第105次常委会(扩大)会议暨市委理论学习中心组学习会议,认真传达学习省十四届人大二次会议和省政协十三届二次会议精神,研究提出我市贯彻落实意见。

会议指出,今年省两会是在全省上下全面贯彻落实党的二十大精神,深入学习贯彻习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,扎实推进中国式现代化山西实践的重要时刻,召开的一次十分重要的会议。大会的胜利召开,对于团结和带领全省干部群众,深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,牢记领袖嘱托、践行领袖指示,奋力谱写中国式现代化山西篇章,具有十分重要的意义。各级各部门要切实将思想和行动统一到省两会精神上来,统一到省委、省人大常委会、省政府、省政协各项决策部署和工作安排上来,抢抓机遇、主动作为,

为,深化全方位转型,推动高质量发展,奋力谱写中国式现代化运城篇章。

会议强调,要推动省两会精神在运城落地见效。各级各部门要对照省政府工作报告部署要求,抢抓蕴含其中的政策措施、资金项目和发展机遇,强力推进领袖嘱托、重要指示的贯彻落实,积极参与中华文明探源工程,加大文物发掘力度,加快运城博物馆升级为一级馆步伐,全力推动盐湖保护利用工作,深化“五条绿色走廊”建设,滚动实施黄河流域生态保护十大工程,在黄河流域生态保护和高质量发展中彰显担当、展现作为;强力推进旅游热点门户城市建设,充分发挥资源优势,加强品牌建设,丰富产品供给,优化服务环境,加大宣传力度,加快把文旅产业打造成富民强市的支柱产业;强力推进现代农业强市建设,推动科技特派员制度落地落实,持续抓好稳粮保供、农产品精深加工、乡村振兴等工作,打造宜居宜业和美乡村,构建城乡融合发展新格局;强

力推进生态文明建设,以壮士断腕的决心勇气,集中打好大气污染治理攻坚战、“一泓清水入黄河”攻坚战、固废污染防治攻坚战,以高水平保护夯实高质量发展绿色基底;强力抓好安全生产各项工作,聚焦消防安全、危化品安全、道路交通安全等重点领域,牢牢守住安全底线,更好统筹发展和安全。市人大常委会要坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,加快“小切口、小快灵”地方立法,大力发展全过程人民民主,支持保障代表依法履职,切实增强人大工作整体效能。市政协要坚持团结和民主两大主题,充分发挥人才库和智囊团作用,勤调研、善提炼、多商量,不断提升建言资政的精准度、匹配度,与时俱进推进政协工作创新,不断推动人民政协事业高质量发展。市两院要坚决贯彻党对政法工作绝对领导这一重大政治原则,持续深化司法体制配套改革,推进审判工作和检察工作现代化,从严锻造过硬干

部队伍,为运城高质量发展提供强有力法治保障。

会议强调,学习好宣传好贯彻好省两会精神,是我们当前和今后一个时期的重要政治任务。各级各部门要召开党委(党组)会议,认真传达学习省两会精神,迅速掀起学习宣传省两会精神热潮。要把学习贯彻省两会精神与学习贯彻中央经济工作会议精神结合起来,与学习贯彻省委十二届七次全会暨省委经济工作会议精神结合起来,与学习贯彻市委五届六次全会暨市委经济工作会议精神结合起来,联系工作实际,做到一体学习、一体领会、一体落实。要对照省两会部署要求,逐项对标调焦、深化理解,拿出具体化的工作方案和实打实的硬核措施,以严细实的工作作风,切实把大会精神转化成为深化全方位转型、推动高质量发展的实际成效,为奋力谱写中国式现代化山西篇章作出运城贡献,以优异成绩迎接中华人民共和国成立75周年。

运城市工会第四次代表大会开幕

丁小强出席并讲话 李忠贵代表省总工会致词

运城晚报讯(记者 王文军 郭华)1月29日上午,运城市工会第四次代表大会开幕。市委书记丁小强出席开幕式并讲话。省总工会党组成员、副主席李忠贵代表省总工会致词。市领导王立刚、邓雁平、张润喜、陈杰、王志峰、李晓武、董旭光、赵晔到会祝贺。市人大常委会副主任、市总工会主席潘志孝主持。

会场气氛庄重热烈。主席台上方悬挂着“运城市工会第四次代表大会”的会标,后幕正中象征着中国工会和中国工人阶级团结统一的工会会徽熠熠生辉,10面红旗分列两侧。会场后方悬挂着“坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,组织动员全市职工为奋力谱写中国式现代化运城篇章建功立业!”大幅标语。

上午8时许,大会在雄壮的国歌声中开幕。全体起立,奏唱《中华人民共和国国歌》。

李忠贵代表省总工会向大会的召开表示热烈祝贺,向出席会议的全体代表及全市广大职工、劳动模范和工会干部致以诚挚的问候,向长期以来关心、重视、支持工会工作的运城市四大班子及社会各界表示衷心的感谢。他指出,近年来,运城市委、市政府坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,高度重视和支持工会工作,建立健全定期研究工会工作制度,及时协调解决工会工作中存在的突出问题,积极赋予工会组织各种资源手段,不断优化工会领导班子的知识结构、年龄结构和专业结构,不断巩固“党委领导、政府重视、工会运作、各

方支持、职工参与”的工会工作格局。市人大常委会、市政协全力支持,为运城工会工作的高质量发展创造了良好条件,提供了有力保障。运城市工会第三次代表大会以来,全市各级工会紧紧围绕市委中心工作,忠诚履职、服务大局,在团结动员职工建功立业中彰显担当,在服务职工群众中践行使命,在深化工会改革和建设中激发活力,形成了许多在全省叫得响、立得住的运城“工”字特色品牌,为推进运城经济社会高质量发展作出了重要贡献,为全省工会创新发展提供了宝贵经验和有益借鉴。希望运城各级工会和广大工会干部要聚焦工会政治责任,引导广大职工听党话跟党走;要聚焦强国建设民族复兴目标,充分发挥工人阶级建功新时代的主力军作用;要聚焦全面提高维权服务质量和水平,增强职工群众追求美好生活的获得感幸福感;要聚焦持续深化工会建设和改革,有效发挥党联系职工群众的桥梁纽带作用。

丁小强在讲话中代表市四大班子向大会的召开表示热烈祝贺,向全体代表、全市广大职工和工会工作者致以诚挚问候,对五年来工会工作取得的成绩给予高度肯定。他指出,当前,全市上下正在坚定不移沿着习近平总书记指引的方向,以建设黄河流域生态保护和高质量发展示范区为总牵引,深化全方位转型,推动高质量发展,奋力谱写中国式现代化运城篇章。工人阶级是推动社会前进的开拓者,广大职工群众是运城现代化建设的主力军。全市广大职工要把思想和行动统一到党中央大政方针和省委、市委决策部署上来,踔厉奋发、拼搏实干,以更加饱满的热情、更加顽强的奋斗、更加智慧的创造,在运城高

质量发展和现代化建设的征程上再展风采、续写荣光。

丁小强强调,全市广大职工要坚定政治立场,赓续工人阶级政治本色。始终坚持阶级属性和政治立场不动摇,永葆信念坚定、立场鲜明的政治本色,在思想上强化旗帜引领,在政治上对党绝对忠诚,在行动上主动融入大局,始终成为党执政的坚实依靠力量、强大支持力量、深厚社会基础。要昂扬奋斗姿态,担当工人阶级使命任务。以主人翁的姿态,更加积极地投身中国式现代化运城实践,在重大战略实施中勇担使命,在重点产业发展中勇当先锋,在重大项目建设中勇挑大梁,努力创造出无愧于历史、无愧于时代的新业绩。要传承匠心情怀,展现工人阶级时代风采。立足各自岗位,以勤学长知识、以苦练精技术,努力成为知识型、技术型、创新型劳动者,做高素质劳动大军的示范者、引领者。要自觉崇德向善,弘扬工人阶级崇高品格。大力发扬工人阶级伟大品格,带头倡树新风尚、传递正能量、弘扬好传统,用自身先进思想和模范行动影响带动全社会,争当弘扬时代精神的表率,努力维护全市人心思进思干、社会和谐稳定的良好局面。各级党委要把党的领导贯彻落实到工会工作全过程和各方面,各级政府要积极帮助工会解决职工群众的实际困难和问题,各级各有关部门要强化对工会工作的协调配合,各级工会组织要深化工会改革和建设,扎实推进新时代工会工作高质量发展。

开幕式上,市妇联负责同志代表人民团体向大会致贺词。

在开幕式第二阶段会议上,潘志孝代表市总工会第三届委员会向大会作了

题为《以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导组织动员全市职工为奋力谱写中国式现代化运城篇章建功立业》的工作报告。报告回顾过去五年工作,提出今后五年重点工作,强调全市各级工会组织要紧紧围绕市委、市政府工作部署和省总工会的工作任务,高举政治旗帜,实施理论铸魂行动,在强化职工思想政治引领上展现新作为;融入中心工作,实施建功立业行动,在服务高质量发展大局上取得新成就;履行维权职责,实施权益保障行动,在实现好职工根本利益上凸显新担当;关心关爱职工,实施精准服务行动,在满足职工美好生活需要上实现新突破;坚持大抓基层,实施强基固本行动,在有效发挥桥梁纽带作用上作出新贡献;深化自身建设,实施改革增效行动,在增强引领力组织力服务力上开创新局面;提升能力水平,实施建强领航行动,在推进模范政治机关建设上彰显新气象;牢牢把握推动高质量发展全面提质增效的目标要求,不断发挥工人阶级主力军作用,坚定信心、奋勇拼搏、砥砺前行,团结带领广大职工不断开创运城工运事业新局面,为奋力谱写中国式现代化运城篇章作出新的更大的贡献。

市总工会第三届委员会还以书面报告的形式向大会提交了《运城市总工会第三届委员会财务工作报告》《运城市总工会第三届经费审查委员会工作报告》,提请与会代表审议。

全省其他10个市总工会和青岛市总工会、银川市总工会等发来贺信、贺电,向大会召开表示热烈祝贺。市直有关部门和各人民团体负责人,来自全市各条战线的292名代表等参加会议。